П Р О Т О К О Л 
заседания общественного  совета при Администрации Мошенского муниципального района

	от
	26 ноября 2021 года
	
	  13


с. Мошенское
	Председатель заседания
	-
	Иванова Наталья Михайловна

	Присутствовали: 

	Члены совета
	-
-
-
-
	Волкова Наталья Петровна
Гребенцова Лариса Григорьевна
Джумаева Алла Михайловна
Панова Оксана Николаевна

	Приглашенные
	 -



-


	Дмитриева Светлана Николаевна, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Мошенского муниципального района
Луттэр Сергей Альбертович, заместитель Главы администрации Мошенского муниципального района

	Повестка дня:

	1.
	[bookmark: _GoBack]О проектах постановлений Администрации Мошенского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мошенского муниципального района», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)        охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Мошенского муниципального района», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Мошенского сельского поселения», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального  земельного контроля на территории Мошенского муниципального района Новгородской области», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мошенского сельского поселения».


	1.СЛУШАЛИ:
	О проектах постановлений Администрации Мошенского муниципального района «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мошенского муниципального района», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Мошенского муниципального района», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Мошенского сельского поселения», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального  земельного контроля на территории Мошенского муниципального района Новгородской области», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым     законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мошенского сельского поселения».
Докладчик: Дмитриева сообщила, что Администрацией Мошенского муниципального района подготовлены проекты постановлений «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении     муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на         территории Мошенского муниципального района», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)        охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Мошенского муниципального   района», «Об утверждении Программы профилактики рисков            причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при      осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Мошенского сельского поселения», «Об утверждении      Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)           охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального  земельного контроля на территории Мошенского муниципального     района Новгородской области», «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым     законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мошенского сельского поселения».
Администрация муниципального района вынесла этот вопрос на рассмотрение общественного Совета при Администрации муниципального района, так как в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» разработанные программы подлежат общественному обсуждению.
Информация о проведении общественного обсуждения и проекты постановлений доведены до сведения общественности через размещение на официальном сайте Мошенского муниципального района.
За время проведения общественного обсуждения с 01 октября 2021 года по 01 ноября 2021 года, замечаний и предложений не поступило.
Председательствующий: Слово предоставляется Луттэру Сергею Альбертовичу.
Выступил: Луттэр, который высказал позицию Администрации муниципального района о том, что программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории Мошенского муниципального района устанавливает порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля. Такая программа профилактики рисков разработана по каждому виду контроля, осуществляемому на территории муниципального района:
- контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и дорожном хозяйстве;
- муниципальный жилищный контроль;
- контроль в сфере благоустройства
- муниципальный земельный контроль.
Целями реализации данных программ являются:
- устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
- предупреждение нарушений контролируемыми лицами обязательных требований;
- снижение размера ущерба, причиняемого охраняемым законом ценностям.
Задачами реализации программы являются:
- укрепление системы профилактики нарушений;
- выявление причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований, разработка мероприятий, направленных на устранение нарушений;
- повышение правосознания и правовой культуры.
          Председательствующий: Кто хочет высказаться?
          Слово предоставляется Гребенцовой Ларисе Григорьевне
          Выступила: Гребенцова, «Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля являются новой нормой закона. Как это будет действовать нам пока не совсем понятно. Поэтому вопросов и предложений пока нет. Считаю, что программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля можно принимать.».
          Председательствующий: Кто ещё хочет высказаться?
          Слово предоставляется Пановой Оксане Владимировне
Выступила: Панова, «Возражений и замечаний по программам профилактики нет. Предлагаю рекомендовать Администрации Мошенского муниципального района утвердить:
Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мошенского муниципального района;
 Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Мошенского муниципального   района;
 Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при      осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Мошенского сельского поселения;
 Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба)           охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального  земельного контроля на территории Мошенского муниципального     района Новгородской области;
Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым     законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мошенского сельского поселения.
           Председательствующий: Итак, подводя итоги установлено, что при рассмотрении целей и задач реализации программ возражений и замечаний не поступило.
Для окончательного принятия решения по обсуждаемому вопросу предлагаю вынести его на голосование.
Кто за то чтобы рекомендовать Администрации Мошенского муниципального района утвердить программы профилактики рисков по всем видам контроля?
Голосовали: « ЗА»-5; «Против»- нет; « Воздержались» - нет.

	РЕШИЛИ:
	1. Рекомендовать Администрации Мошенского муниципального района утвердить:
Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мошенского муниципального района;
 Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Мошенского муниципального   района;
 Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при      осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Мошенского сельского поселения;
 Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении  муниципального  земельного контроля на территории Мошенского муниципального  района Новгородской области;
Программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мошенского сельского поселения.
2. Направить протокол в Администрацию Мошенского муниципального района и обнародовать итоги на официальном сайте Мошенского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».




Председатель совета                                                       Н.М. Иванова
