Отчет председателя Думы Мошенского муниципального округа
В.В.Кима о результатах деятельности  Думы Мошенского муниципального округа за 2023 год

Уважаемые депутаты!
Представляя отчет о результатах деятельности  Думы Мошенского муниципального района/округа за 2023 год, постараюсь отразить основные моменты  деятельности за прошедший год. В отчетном периоде работа Думы Мошенского муниципального округа  строилась в соответствии с Уставом Мошенского муниципального района, и была направлена на  реализацию полномочий, установленных статьей 24 Устава Мошенского муниципального района.
В 2023 году проведено  7 очередных и 14 внеочередных заседаний Думы муниципального района/округа, принято 165 решений, в том числе: 
в сфере бюджетной и налоговой политики - 40  , 
в сфере земельных и имущественных отношений- 31 ,
организации местного самоуправления-56;
депутатами приняты 8 решений о внесении изменений в Устав Мошенского муниципального района;
 2 изменения в структуру Администрации муниципального района;
В целях осуществления контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами Мошенского муниципального района полномочий по решению вопросов местного значения на заседаниях Думы заслушано   10   информаций, в том числе:
отчет Главы Мошенского муниципального района о результатах своей деятельности и о результатах деятельности Администрации Мошенского муниципального округа за 2022 год;
отчет председателя Контрольно-счетной комиссии  Мошенского муниципального района итогах работы Контрольно-счетной комиссии за  2022 год;
6 отчетов об исполнении муниципальных программ и отчет о реализации приоритетных национальных проектов.
Так же были заслушаны:
отчет главного врача ГОБУЗ «Боровичская ЦРБ» о работе Мошенской больницы по оказанию медицинских услуг населению района в 2022 году;
Подводя итоги, хочу поблагодарить весь депутатский корпус, общественные организации, всех руководителей предприятий, организаций и учреждений  района за совместную плодотворную работу. 
Спасибо за внимание.
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