Аналитический отчет
по результатам социологического опроса по изучению мнения населения Мошенского района на тему: «Моё отношение к коррупции»
В 2020 году проводился социологический опрос по изучению мнения населения Мошенского района на тему: «Моё отношение к коррупции». Основной целью исследования являлось выяснить, имеют ли место коррупционные проявления в нашем районе, и какие способы борьбы с коррупцией жители считают наиболее эффективными.
  Методом анонимного анкетирования опрошено 52 жителя района в возрасте от 18 лет и старше, что составляет 1 % от числа избирателей, проживающих на территории Мошенского муниципального района. 
По результатам проведенного опроса на вопрос: «Какие по вашему мнению основные причины возникновения коррупции в районе» 53% опрошенных назвали экономические, 18% социальные, 19% правовые, 10% не смогли ответить на вопрос.
На вопрос: «Лично Вы готовы материально «благодарить» чиновника за оказанную помощь по результатам оказания муниципальной услуги?»  67% опрошенных ответили, что «нет, ему же платит государство», 25% ответили «да, я считаю, что иногда стоит благодарить», 8% ответили, что «благодарить» нужно всегда. 
На вопрос: «Приходилось ли Вам давать взятку» положительно ответили 12% опрошенных, 88% ответили, что нет, не приходилось.
42% опрошенных готовы сообщить в соответствующую службу о потенциальных коррупционных проявлениях, 58% ответили, что не будут сообщать.
 На вопрос: «Хотели бы Вы, чтобы лицо, получившее взятку, понесло за это ответственность, предусмотренную законодательством» 5% опрошенных ответили, что «да» готовы оказать любое содействие в этом, 37%-если будут уверены, что их содействие не повлечет неприятных последствий для них, 38% ответили, что «нет», так как не хотят быть задействованными в этом.
К наиболее коррумпированным сферам деятельности респонденты отнесли сферу здравоохранения-46%, жкх-13%, ОМС-10%, сферу образования-6%, иные сферы-23%.
21% респондентов считает уровень коррупции в районе высоким, 35%-средним, 42% считает, что коррупции в районе нет.
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