Об итогах проведения на территории Мошенского района межведомственной профилактической операции «Подросток-2022»

Заслушав руководителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Мошенского муниципального района (далее – районная комиссия) отмечает, что с несовершеннолетними была организована профилактическая работа, направленная на предупреждение безнадзорности правонарушений и преступлений со стороны несовершеннолетних, а также были организованы мероприятия по занятости и отдыху несовершеннолетних в летний период.
В период проведения операции «Подросток-2022» с 15 мая по 01 октября 2022 года из несовершеннолетних ни один подросток не был привлечен к административной ответственности.  

В данный период времени органами и учреждениями системы профилактики были организованы профилактические мероприятия с несовершеннолетними, находящимися в банке данных, с которыми организуется индивидуальная профилактическая работа. 
Отделением полиции выявлена группа несовершеннолетних противоправной направленности, в состав которой входят трое несовершеннолетних. фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и (или) противоправных действий не зарегистрировано. 
В период проведения операции «Подросток» было организовано 11 межведомственных рейдов в том числе и в вечернее время, по обследованию условий проживания несовершеннолетних, предупреждению нахождения несовершеннолетних в позднее вечернее время без сопровождения взрослых, выявлению неблагополучия в семьях. В ходе операции выявлены 3 безнадзорных несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации 
8 родителей были привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч.1ст.5.35 КоАП РФ за неисполнение родительских обязанностей в полном объёме.

В период проведения летней оздоровительной кампании с 06 по 27 июня 2022 года была организована деятельность 3 летних оздоровительных лагерей на базе МАОУ СШ с.Мошенское, из них:

оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Родники» с организацией двухразового питания для обучающихся начальных классов 53 человека,

профильный лагерь с дневным пребыванием «Спартаковец» технической направленности для обучающихся 12-14 лет с организацией трехразового питания - 20 человек,

профильный лагерь с дневным пребыванием «Надежда» социально- гуманитарной направленности для обучающихся 14-17 лет с организацией трехразового питания - 20 человек.

В лагерях с дневным пребыванием организована по направлениям: развитие творческих способностей, трудовых навыков, гражданско- патриотическое воспитание, спортивно-оздоровительная работа.

С 06 по 10 июня 2022 года для юношей 10-х классов общеобразовательных организаций Мошенского муниципального района, годных по состоянию здоровья к прохождению военной службы, на базе муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя школа с.Мошенское» проведены учебные сборы (5 человек).

В июне - августе 2022 года были трудоустроены 32 несовершеннолетних (в том числе в учреждениях культуры и спорта – 15, учреждениях образования - 17).
Максимально использованы возможности для организации малозатратных видов отдыха детей (акции, походы, экскурсии, творческие конкурсы, спортивные мероприятия).

В учреждениях культуры в летний период проведено 407 мероприятий, в которых приняли участие 10245 детей разного возраста. Из особо значимых можно отметить районный праздник «Здравствуй, лето!» (01.06.2022), мероприятия, посвященные Дню России (12.06.2022), праздник Русской березки (16.06.2022), фестиваль красок Холли (27.06.2022), праздники народного календаря (например, Ивана Купало, Медового спаса и т.д.), районные конкурсы (например, «Ягодное лето») и т.д. 

Среди спортивных состязаний стоит отметить районные соревнования по ориентированию на местности «Следопыт – 2022», посвященные памяти Макшеева А.И., районный турнир по волейболу (26.06.2022), спортивные состязания, посвященные Дню физкультурника (13.08.2022) и т.д.

С 16 июля по 28 августа еженедельно по субботам и воскресеньям на площадках населенных пунктов Мошенского района были организованы творческие мероприятия в рамках проекта Губернатора Новгородской области Никитина А.С. «Новгородское лето». 

Подростки, с которыми проводится ИПР, были охвачены различными видами отдыха, в том числе 2 подростка, состоящих на учете в РКДН и ЗП, отдохнули по социальной путевке в муниципальном автономном учреждении дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр «Гверстянец». Трудоустроен один подросток, трудоустройство остальных невозможно в силу не достижения подростками данной категории возраста 14 лет, а также наличию противопоказаний по состоянию здоровья.

