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ДОКЛАД 
Главы Мошенского муниципального округа Павловой Т.В.

«О развитии Мошенского муниципального округа
в 2024 году и планах 2025 год»


Приоритетными направлениями развития округа считаем формирование комплексного подхода к решению демографических, социальных, экономических вопросов и улучшение благосостояния жителей округа.
На территории округа реализуются 8 частных инвестиционных проектов, в основном в сфере агропромышленного комплекса. 
В результате реализации данных проектов запланировано создать 104 новых рабочих места. В этом году планируется реализация двух инвестиционных проектов в области туристической индустрии, что позволит создать 6 новых рабочих мест (д. Меглино и д. Чучемля).
Частные инвестиции в основной капитал за 1 квартал 2024 года составили 27,5 млн. рублей, что на 179,7 % больше аналогичного периода прошлого года.
Одним из важнейших шагов в сторону улучшения инвестиционного климата послужит газификация округа.

Около 10 процентов экономически активного населения занято в малом и среднем бизнесе. 
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства с каждым годом увеличивается, в том числе и количество самозанятых, и к уровню прошлого года составляет 124,3 %. 

Сельское хозяйство по-прежнему является одним из главных секторов экономики округа. По показателю «вклад в производство продукции сельского хозяйства» округ занимает 13 место в области. 
Государственная поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей составила 6,7 млн. рублей.
За 2023 год сумма субсидий составила 40,5 млн. рублей, из них 29,4 млн. рублей - грант на развитие семейной фермы, который позволит крестьянскому хозяйству Базаева М.Н. провести реконструкцию животноводческого комплекса на 400 коров, построить доильно-молочный блок, увеличить поголовье коров и производство молока в 1,7 раза.
По программе «Новгородский гектар» с 2019 по 2023 годы предоставлено 13 земельных участков общей площадью 770 га. В 2024 году был предоставлен 1 земельный участок площадью 144,9 га, план на 2025 год - предоставить двум фермерам 3 земельных участка площадью 325 га. 

Продолжаются мероприятия по уничтожению борщевика Сосновского. Проведена химическая обработка на площади 81,3 га, что составляет 33,7 % от общей площади засоренной борщевиком.
Проведено 26 выездных обследований земельных участков. Собственникам 22 участков, на которых выявлен борщевик, направлены предписания, 21 нарушение устранено.
Администрация округа осуществляет функции муниципального контроля в сфере благоустройства. За текущий период 2024 года проведено 65 контрольных мероприятий, выявлено 60 случаев нарушения законодательства. На сегодняшний день устранено 73,7 % нарушений. По 15 нарушениям сроки не истекли, 1 протокол на рассмотрении в суде.

Площадь земель лесного фонда округа составляет 181,8 тыс. га. На территории Мошенского лесничества для целей заготовки древесины переданы в аренду 11 лесных участков на общей площади 64,1 тыс. га с ежегодным объемом заготовки 132,2 тыс. куб. м.
На постоянной основе осуществляют свою деятельность 8 предприятий, специализирующихся на лесозаготовке и производстве изделий из дерева.

Повышение уровня жизни сельского населения, создание комфортных условий для проживания в сельских населенных пунктах - одна из важнейших задач местной власти.
В 2024 году предусмотрена газификация д. Меглецы и д. Мельник. Строительство газопроводов в д. Мельник ведется в настоящее время, построено 700 м из 2,5 км. Для строительства газопровода в д. Меглецы ведется отбор подрядной организации.
Планом-графиком синхронизации выполнения программы газификации предусмотрен перевод четырех котельных на природный газ и 348 домовладений. В настоящее время котельные построены, две введены в эксплуатацию, две ожидают подключения к газовым сетям. 
Подано 88 заявок на социальную догазификацию, заключено 82 договора, подключено 28 домовладений. Проводятся общие собрания с собственниками МКД по переводу домов на природное газоснабжение.
После реконструкции системы водоснабжения в с. Мошенское показатели качества воды не улучшились. Доля неудовлетворительных проб по санитарно-химическим показателям составляет 85,7 % (область 40,5 %). Это самый низкий показатель в области. В настоящее время ведется судебное разбирательство с подрядной организацией. Совместно с Росатомом  в августе будет проведен технический аудит и разработаны меры по повышению качества водоснабжения.
По муниципальной программе «Развитие инфраструктуры водоснабжения и водоотведения населенных пунктов» выделены бюджетные средства на капитальный ремонт 1,9 км водопроводных сетей. 
До конца текущего года планируем разработать проектно-сметную документацию на реконструкцию водопроводных сетей правобережья с. Мошенское и до 1 марта 2025 года подать заявку на участие в программе «Комплексное развитие сельских территорий».

Общая площадь жилых помещений, приходящихся на 1 жителя, составляет 43,6 кв.м. На учете, в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, состоит 95 семей. 
На территории Мошенского муниципального округа 35 многоквартирных домов. В 2024 году капитальный ремонт МКД не запланирован, в 2025 году под капитальный ремонт попадают 3 МКД.

Ввод в действие жилищного фонда индивидуальными застройщиками составил 748 кв.м, при плановом показателе 1150 кв.м. До конца года установленный показатель выполним.
В рамках реализации программы «Обеспечение жильем молодых семей» в 2024 году одной молодой семье выдано свидетельство о праве на получение социальной выплаты. В следующем году планируется выдать еще одно свидетельство.
Для обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, приобретена квартира и выдан один сертификат на приобретение жилого помещения. 

Для решения возложенных на округ полномочий не обойтись без привлечения средств из федерального и областного бюджетов посредством участия в государственных программах. 
В рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» реализуются проекты по благоустройству общественных территорий: завершены работы по установке в роще с. Мошенское теннисного стола и теневого навеса, завершаем установку скейт-корта, а в 2025 году запланировано благоустройство территории сквера имени Виктора Иванова (2 этап).
По результатам работы в 2023 году индекс качества городской среды увеличился на 11 пунктов и составил 147 баллов. 
Для достижения планового значения показателя, составляющего 161 балл, в 2024 году разработана и реализуется дорожная карта. Росту значения индекса качества будет способствовать выполнение работ по благоустройству. 

Качественная и надежная транспортная инфраструктура - залог стабильного развития округа. В округе большая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения. 
В текущем году приведем в нормативное состояние 4,8 км автомобильных дорог местного значения, ведущих к 7 населенным пунктам, с численностью населения более 1000 человек. 
По приоритетному региональному проекту «Дорога к дому» выполнены работы по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения: в с. Мошенское по пер. Пушкинский и пер. Связи, и по д. Меглецы. 
Дорожно-транспортные происшествия с погибшими и пострадавшими на территории округа за 6 месяцев 2024 года не зарегистрированы.
Андрей Сергеевич, просим рассмотреть вопрос об увеличении объема субсидии на ремонт автомобильной дороги, протяженностью 680 метров, ведущей к детскому саду д. Ореховно.

По данным статистики среднемесячная заработная плата за 4 месяца 2024 года составила 39,1 тыс. рублей, темп роста к соответствующему периоду 2023 года - 116,4 %. 
Уровень безработицы составил 0,7 %. На 1 июля в центре занятости зарегистрировано 23 безработных, при этом имеется 27 свободных вакансий.
В 2024 году заключено 16 социальных контрактов при плане-34. Рисков невыполнения нет.
Будет продолжена работа по увеличению числа самозанятых в целях поддержки доходов семей, использующих социальный контракт, дающий возможность в перспективе использовать его как стартовый капитал своего дела.

В сфере здравоохранения продолжим обеспечивать доступность и качество медицинской помощи для населения. В рамках программы модернизация первичного звена здравоохранения за последние два года на территории округа введено 3 новых модульных ФАПа. На двух из них работает молодой специалист, прибывший к нам по программе «Земский фельдшер».
Ежегодно проводится диспансеризация населения и профилактические осмотры. План округ по данному показателю не выполняет, но имеется положительная динамика.
При плане на 2024 год 2939 человек диспансеризацию и профосмотры на 1 июля текущего года прошли 879 человек.

Приоритетной задачей в сфере образования считаем повышение качества образования, развитие цифровой образовательной среды и укрепление материально-технической базы образовательных учреждений. 
Все образовательные учреждения округа обеспечены компьютерным, мультимедийным оборудованием и программным обеспечением за счет реализации проекта «Цифровая образовательная среда».
«Точки роста», работающие в 2 образовательных учреждениях, помогают сельским школьникам расширять возможности в изучении учебных предметов и получить дополнительное образование цифровой и гуманитарной направленности 
Ученики Мошенской школы в 2024 году получили уникальную для сельской местности возможность представлять Новгородскую область на межрегиональных этапах конкурса «Профессионалы» в компетенциях «Реклама» и «Графический дизайн». 
В сентябре текущего года в рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» в школах округа открывается 110 мест по новым программам спортивной, художественной, музейной направленности.
В 2024 году Мошенская школа принимает участие в реализации федерального проекта «Стимулирование спроса на отечественные беспилотные авиационные системы».

В целях профориентации на базе Мошенской школы работают психолого-педагогические классы, а в Ореховской школе действует агрокласс. В течение двух последних лет заключаются целевые договоры с выпускниками на получение педагогических специальностей.
По программе «Земский учитель» в 2023 году в Мошенской школе работали 3 педагога, в 2024 году поступает на работу 1 педагог. До конца года приобретем для него 1 квартиру.

Сохранение местных традиций и укрепление нравственного здоровья общества происходит через сформированную в округе культурную среду. 
Так, участие в национальном проекте «Культура» позволило создать 2 модельные библиотеки. В обновленных пространствах созданы современные комфортные условия для чтения и проведения мероприятий. 
Учреждения культуры ежегодно участвуют в грантовых конкурсах. В 2023 году центральная районная библиотека стала победителем конкурса Президентского Фонда Культурных Инициатив (ПФКИ) с проектом «Лесные мелодии «Дивной страны», посвященным 130-летию со дня рождения В.В. Бианки, и областного конкурса инновационных творческих проектов «Новгородика» с проектом «Создание Бианковского центра в д. Яковищи». По проекту 20 июля 2024 года состоялся Бианковский фестиваль. 
Планируем принять участие в конкурсе Президентского Фонда Культурных Инициатив с проектом «Читаем с радостью, читаем всей семьей», посвященным Году Семьи.
В округе успешно реализуется губернаторский проект «Новгородское лето». За июнь 2024 года мероприятия проекта посетили в 1,5 раза больше человек по сравнению с июнем прошлого года. 

В целях создания современных условий для занятий творчеством и проведения мероприятий проводятся ремонты учреждений культуры, укрепление их материально-технической базы. 
Приобретено оборудование для трех учреждений культуры на общую сумму 736,2 тыс. рублей. 
Задача на этот год - текущий ремонт Октябрьского дома народного самодеятельного творчества.
В планах на 2025-2027 годы – разработать проектно-сметную документацию и, в рамках нового национального проекта, провести капитальные ремонты Ореховского сельского дома культуры и Устрекского сельского дома культуры. 
Особое внимание уделяется приоритетному региональному проекту «Активное долголетие». За первое полугодие проведено 130 мероприятий, в которых приняли участие 2515 человек. Наибольшей популярностью среди жителей старшего поколения пользуются занятия в танцевальной студии и в студиях росписи по дереву.

Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, по итогам 1 полугодия 2024 года составила 51,1 %. Количество приступивших к выполнению нормативов ГТО - 415 человек, что составляет 103,1 % к уровню аналогичного периода прошлого года. 
В округе осуществляет деятельность межпоселенческий спортивно-оздоровительный центр, на базе которого организованы занятия по 6 видам спорта. До 1 августа текущего года по приоритетному региональному проекту поддержки местных инициатив будет выполнен ремонт тренажерного зала, который пользуется особой популярностью у молодежи. 
В планах на второе полугодие 2024 года: увеличить охват обучающихся школ регулярными занятиями спортом в рамках мероприятий федерального проекта «Детский спорт». 
Дальнейшая деятельность в области спорта будет направлена на эффективное использование спортивных площадок, повышение охвата занимающихся физкультурой и спортом, повышение числа выполнивших нормативы комплекса ГТО.

Мошенской округ отнесен к категории «Туристическая дестинация». Территория нашего округа особенно привлекает туристов, желающих насладиться природой, отвлечься от городской суеты, а также паломников. Богат наш край святыми источниками и церквями.
В планах на 2024 год - увеличение туристического потока более 10 % по равнению с предыдущим годом. Показатель выполним за счет привлечения туристов на новые мероприятия, проводимые в течение 2024 года. 
Ведется работа по выявлению и созданию средств размещения туристов. На данный момент в реестре 5 объектов с номерным фондом 124 койко-места.
В планах на 2025 – 2027 годы: легализация 2 объектов средств размещения, открытие современного объекта питания на улице Зои Кругловой, увеличение номерного фонда на базе отдыха «Столбово» до 50 койко-мест. 

Жители всё активнее включаются в реализацию проектов инициативного бюджетирования. Проводится ремонт социально значимых объектов, создаются новые пространства, позволяющие сделать территорию округа уютной, красивой и благоустроенной. 
В 2023 году реализовано 12 инициативных проектов, в этом году реализуется 18. 
В отчетном периоде в рамках практики «Народный бюджет» ведется реконструкция обелиска воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны, который расположен в роще с. Мошенское.
Участие в практике «Наш выбор» позволит провести капитальный ремонт помещений муниципального архива. 
По проекту поддержки местных инициатив в прошлом году было реализовано 2 инициативы жителей, в этом году в конкурсном отборе победили 4. 
В районе зарегистрированы и ведут свою деятельность 25 ТОС, охват населения округа территориальным общественным самоуправлением составляет 100 %.
Ежегодно растет количество ТОСов, участвующих в практике «Территориальное общественное самоуправление». Если в 2023 году доля участия ТОСов в проекте составляла 32 %, то в 2024 – 48 %. Сумма средств, выделяемых из местного бюджета на реализацию проектов, с каждым годом увеличивается.
Уровень осведомленности граждан о проектах ТОС составляет 91 %. Этому способствует создание информационного пространства – у всех ТОСов созданы группы в социальных сетях. 
По результатам комплексной оценки деятельности органов местного самоуправления по развитию инициативного бюджетирования за 2023 год Мошенской округ занял 2 место в рейтинге.
Ведется работа с гражданами через систему «Инцидент менеджмент». С начала этого года Администрацией зарегистрировано и направлено в работу 115 социально значимых сообщений граждан.
Среднее время подготовки и размещения ответов составило 2 часа 14 минут. Нарушений сроков допущено не было. За отчетный период уровень удовлетворенности граждан ответами составил 84 %.

В работе с молодежью основными направлениями считаем военно-патриотическое воспитание и волонтерскую деятельность. По основным показателям в сфере молодежной политики в округе отсутствуют риски недостижения. 
В целях развития добровольческого движения на базе образовательных учреждений и учреждений культуры открыто 4 первичных отделения «Движение Первых». Задача до конца года открыть еще одно.
На данный момент количество зарегистрированных участников движения в округе составляет 106 человек, 23 % от общей численности обучающихся. Активизируем работу в этом направлении через организацию мероприятий, консультирование детей и родителей в рамках мероприятий «Час с первыми» в период летних каникул, через родительские собрания и личные беседы с родителями. 
Муниципальные учреждения регулярно проводят патриотические мероприятия, 13 волонтерскими формированиями проводится работа по оказанию помощи гражданам пожилого возраста и семьям мобилизованных. 

В 2023 году было обеспечено 11 доставок гуманитарного груза участникам специальной военной операции, приобретен автомобиль УАЗ. И в этом году мы продолжаем поддерживать наших ребят, помогаем семьям мобилизованных. Сейчас стоит задача помочь в ремонте жилья. 

Развиваются цифровые технологии.
За 1 полугодие 2024 года в электронном виде подано 108 заявлений на предоставление массовых социально значимых услуг, что составляет 97,5 % от общего количества при плановом значении показателя 50 %.
На Платформе обратной связи (ПОС) создан 21 личный кабинет организаций. Все подведомственные учреждения подключены к ПОС. 
За 1 полугодие 2024 года с использованием ПОС поступило 6 сообщений от граждан. Все ответы направлены в установленные сроки. 
По данным государственного адресного реестра (ГАР) на 1 июля 2024 года в ГАР включено 8262 объекта адресации, из них с кадастровыми номерами - 5434.
Наполняемость системы составила 65,8 %, при плановом значении 95%. Работа в этом направлении будет продолжена, проблема в поиске наследников частных жилых домов.
В рамках создания системы видеонаблюдения аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» установлено 11 видеокамер. Все они интегрированы в систему видеонаблюдения.
Администрация муниципального округа будет уделять пристальное внимание экономному распределению имеющихся финансовых ресурсов, обеспечению социальной стабильности, повышению эффективности принимаемых решений.
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