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[bookmark: _GoBack]Уведомление
о  сроках проведения оценки обеспечения готовности к отопительному периоду 2025-2026 годов теплоснабжающих  организаций и потребителей тепловой энергии, расположенных  на территории Мошенского муниципального округа Новгородской области
 В соответствии с программой проведения оценки обеспечения готовности к отопительному периоду 2025-2026 годов теплоснабжающих  организаций и потребителей тепловой энергии, расположенных  на территории Мошенского муниципального округа Новгородской области, утвержденная председателем комиссии С.А.Луттэром будет осуществляться оценка потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2025/2026 годов в период с : 
 28 июля 2025 года по 28 августа 2025 года – для           Управляющих организации, а также товарищества собственников жилья, жилищные кооперативы, жилищно- строительные кооперативы или иные специализированные потребительские кооперативы при условии осуществления ими  деятельности по управлению многоквартирными домами и Лиц с которыми в соответствии с частью 1 статьи 164 Жилищного кодекса Российской федерации собственниками помещений в многоквартирном доме заключены договоры оказания услуг по содержанию и (или) выполнению работ по ремонту общего имущества в целях надлежащего содержания  и (или) ремонта внутридомовой системы отопления в многоквартирном доме, или председателем совет многоквартирного дома в случае, если собственниками помещений в многоквартирном доме не принято решение о заключении таких договоров, или муниципальным образование в случае, если способ управления многоквартирным домом не выбран или выбранный способ управления не реализован.
С 1 августа по 25 августа для      Потребителей тепловой энергии, тепло потребляющие установки которые подключены (технологически присоединены) к системе теплоснабжения и которые приобретают тепловую энергию(мощность), теплоноситель для использования на принадлежащих им на праве собственности или ином законном основании теплопотребляющих установках      
С 15 сентября по 14 октября        для Теплоснабжающих организаций и теплосетевых организаций, владельцы тепловых сетей не являющиеся теплосетевыми организациями.
Просим в указанный срок предоставить в отдел ЖКХ Администрации муниципального округа, документы, необходимые для проведения оценки готовности.
Программа      проведения оценки обеспечения  готовности теплоснабжающих, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду 2025/2026 годов на территории Мошенского муниципального округа Новгородской области размещена в информационно- телекомуникационной сети  «Интернет» на официальном сайте Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области в разделе «ЖКХ/Теплоснабжение /https://moshensk.gosuslugi.ru/netcat_files/63/3460/Programma_podgotovki_k_otopmitel_nomu_periodu.docx.  
 
 
