ПРОТОКОЛ  № 6
заседания межведомственной комиссии  по подготовке и проведению отопительного периода 2024/2025 годов на территории Мошенского муниципального округа
Место проведения:                                                Время проведения:              
Администрация Мошенского                                 26  сентября 2024 года

муниципального округа                                            10.30-11.55
Зал заседания, каб.№48
         В целях обеспечения  своевременной и качественной  подготовки жилищно- коммунального хозяйства Мошенского муниципального округа  к предстоящему  отопительному   периоду 2024/2025 годов на территории Мошенского муниципального округа Новгородской области    в Администрации муниципального округа Новгородской области состоялось заседание  межведомственной комиссии  по подготовке и проведении отопительного периода 2024/2025 годов на территории Мошенского муниципального округа новгородской области.

       Председатель комиссии: заведующий отделом жилищно- коммунального хозяйства Администрации Мошенского муниципального округа Новгородской области  – С.А.Луттэр.
       Секретарь  комиссии: заместитель заведующего отделом жилищно-коммунального хозяйства  Администрации  муниципального района – Е.А. Сергеева 
          ПРИСУТСТВОВАЛИ: Состав межведомственной комиссии  по подготовке и проведению отопительного периода 2024\2025 годов на территории Мошенского муниципального района,   руководители бюджетных организаций, председатели комитетов  Администрации   муниципального района, Главы сельских поселений муниципального района (список присутствующих прилагается).

          ПОВЕСТКА ДНЯ: 
          О подготовке и проведении отопительного периода 2024/2025 годов  на территории  Мошенского муниципального района.
           СЛУШАЛИ:

         Луттэра С.А., Кима В.В., Васильеву Л.В., Исакову Т.Е., Кудрявцева С.А.,   Сергееву Е.А.

            РЕШИЛИ: 

 общая готовность  жилищного фонда  по состоянию на 23 сентября 2024 года  составила 100 %;
собственниками помещений в многоквартирных  домах,  расположенных  на территории Мошенского района, которые  являются  потребителями тепловой  энергии, проведены  работы в соответствии с   приказом Министерства энергетики Российской Федера​ции от 12 марта 2013 года № 103 «Об утверждении Правил оценки готовно​сти к отопительному периоду»;
        общество с ограниченной ответственностью «Тепловая Компания Новгородская», общество с ограниченной ответственностью «Тепловая Компания Северная»  подготовили  объекты теплоснабжения и котельные  к отопительному периоду 2023/2024 года  на 100 %.
паспорта готовности к отопительному периоду  выданы потребителям тепловой энергии, теплоснабжающим и теплосетевым организациям-100%;
муниципальным унитарным предприятием жилищно-коммунального хозяйства   Мошенского муниципального района  подготовлены объекты водоснабжения и водоотведения   на 100 %;

технологические нарушения  в системах коммунального  электро-, теплоснабжения отсутствуют;

создание к началу отопительного сезона необходимых запасов топлива в объеме, установленном Инструкцией об организации в Минэнерго России работы по расчету и обоснованию нормативов создания топлива на тепловых электростанциях и котельных, утвержденной приказом Минэнерго России от 4 сентября 2008 года № 66 выполнено на 100%;
аварийный запас материально-технических ресур​сов, необходимый для выполнения аварийно-восстановительных работ на объектах жилищно-коммунального хозяйства сформирован   на 100%;
в  муниципальных  бюджетных учреждениях   текущие и косметические ремонты, энергосберегающие ме​роприятия в зданиях   выполнены на 100% от плановых показателей;
создание запасов твердого топлива (дров), с учетом запаса норматив​ного резервного топлива в 5 муниципальных  учреждениях, имеющих авто​номные источники теплового снабжения, выполнено на 100 %;
подготовка учреждений образования и   культуры, подведомственных  комитету образования и культуры Администрации Мошенского муниципального  района выполнена  на 100%;
создание запасов твердого топлива (дров), с учетом запаса норматив​ного резервного топлива в  муниципальных  учреждениях,  имеющих печное отопление,  выполнено на 100 %;
подготовлена снегоочистительная и снегоуборочные техника на 100%;

создан запас противогололедных материалов на весь зимний период.

в соответствии с распоряжением Администрации Мошенского муниципального района   от 25.09.2024 №490-рг «О начале    отопительного периода  2024/2025 годов на территории  Мошенского муниципального округа Новгородской области» отопительный сезон  в территориальных отделах Долговского, Калининского, Кировского Ореховского и с. Мошенское начать в  8.00  часов  01 октября 2024 года.
Председатель комиссии                                      С.А.Луттэр
Секретарь   комиссии                                          Е.А.Сергеева    
